



# 享一场高性价比的旅行，现在正是时候

记者从旅行社获悉，当下，国内旅游市场还处于小淡季。各旅行社正在纷纷推出个性化的旅游路线和特价团以吸引市民。中高考结束后将迎来旅游高峰，部分线路价格将有所回升，业内人士建议，市民不妨趁此时机来个错峰出游。

## 淡旺季过渡期，草原游价格实惠

住豪华的蒙古包、品尝传统的蒙古族食品、欣赏草原歌舞表演，去大草原体验一场狂野之旅是许多人的梦想。6月的草原碧草连天，是不可错失的淡旺季过渡期，这时候选择草原游不仅性价比高，气温也更舒适。

据了解，浙仑海外推出的内蒙古希拉穆仁大草原、库布齐沙漠、绿色青城席力图召双飞四日游，本月9日、10日、14日、18日的价格仅为1680元/位起，就能参观内蒙古博物院，品尝当地颇具特色的面食，并前往位于包头的希拉穆仁草原，去感受策马奔腾的豪迈，欣赏到“风吹草低见牛羊”的壮观，并能观摩敖包上内蒙人的虔诚和深入了解“狼图腾”的文化，然后住进蒙古包看着草原的日出与日落，享受大草原的宁静与美好。

除了草原，其实沙漠也是内蒙古重要的组成部分，浙仑海外此次安排的是去库布齐沙漠。作为中国第七大沙漠，这里有一个“响沙湾”旅游风景区，游客可以在沙漠里骑骆驼，也可以在沙漠里游泳，并可以住在沙漠里，去享受逃离了尘世喧嚣的宁静。

## 精品纯玩，安心游北京

平时总会有人遗憾自己没有去过北京。北京是首都，又汇聚了几百年的文化积淀，许多宁波人认为没去过北京确实是件遗憾的事情。据了解，宁波的各大旅行社基本都有北京相关的旅游线路，以双飞的四日、五日为主，价格则在一两千不等。

与一些低价组团、购物进店不同，为了游客能安心游北京，飞扬本月继续推出北京经典纯玩双飞五日游，精品安心团价1999元起，其中包含了北京常规景点，性价比高，非常适合初次去北京的游客，而且行程中酒店则安排在了二三环沿线，距离天安门广场近，交通方便快捷。

值得一提的是，本次行程游玩景点全，除了长城、故宫、颐和园等这些到北京都必去的地方，还有更多值得游玩的地方，鼓楼、什刹海，老北京的胡同汇聚于此，闻名的南锣鼓巷就在附近。走街串巷，感受老北京的味道。热闹的王府井，夜游三里屯，还有奥林匹克公园……纯玩不进店，轻松享受北京之旅。

## 坐邮轮游三峡，性价比高

相信每个热爱旅游的人都希望能去长江三峡看一看，一饱眼福！游览三峡最好的方式莫过于乘船了，乘坐长江三峡系列豪华游轮，沿途尽情欣赏俊美秀气的峡谷高山，饱览轻柔潺潺的碧波江水。良辰美景可让浮躁的心渐渐平静下来。

目前，康泰旅行社、畅游旅行社、景航旅行社等都有主推长江邮轮的线路，而且6月起至11月，每月都将有一艘包船起航。这个月起航时间为6月18日，该线路游览南京港、池州九华山大佛、九江庐山三叠泉、武汉黄鹤楼、荆州古城、宜昌三峡大坝、中国唯一的省级林区神农架、巫山神女溪、武隆、山城重庆等地区景点，行程共计13日。

除了游览点多，其价格也极具吸引力。据悉，康泰旅行社该行程最便宜铺位价格仅为650元/位，最贵的一等舱也仅为1580元/位，费用还包含了宁波到南京、重庆到宁波的往返交通费，全程导游陪同，船上另有随队医生陪同，而且中间景点都是自由选择，自由搭配，没有限制。

记者 徐益霞 /文 张峰/摄

## 6月18日夕阳红长江三峡全景包船游 最后一个航次特卖啦！



三峡观光号 夕阳红定制游船 特卖仅此一次

三等六人间 1380 元/起 买一送一 买下铺送上铺 含：全程游船住宿 送全程游船用餐9早12正 去程南京港大巴接送，回程火车卧铺 全程导游 保健医生 免费第二人补卧铺车差即可  
另行缴纳自费景点套餐：70岁以上850元 60-69岁 910元 不到60岁 970元 全宁波超优惠低门票套餐价格！

买一送一 买下铺送上铺

一人花费两人出游！

独家保证：全程无购物，全程保健医生随团服务，全程宁波导游接送  
线路介绍：本次行程一共13天，走遍13个中国。游览南京港、池州九华山大佛、九江庐山三叠泉、白鹿洞书院、浔阳楼、武汉东湖、荆州古城、宜昌三峡大坝、西陵峡、中国唯一的省级林区神农架、高岗卧佛山、巫山神女溪、都雪玉洞、世界级天坑、仙女山、山城重庆、大足石刻，还可以延伸到峨眉山乐山或九寨沟！  
游船介绍：中老年朋友可以坐国企大船，一次游遍八省。本次包船任务是国内最大的内河游船公司重庆长江观光系列中的一三峡观光1号游船，14年底重新整修后，楼宇豪华大厅、房间三等二等一等设施齐全，活动空间大，深受老年游客欢迎。

首开夕阳红 高标准豪华游船 好玩不累 轻松舒适 欢迎报名！

出发日期 6月5日15日 25日 30日

长江三峡九寨沟全景

豪华游船单飞 10日

3280 元/起

游三峡大坝 神女溪 神农架 随身携带 大小三峡

长寿古镇 重庆 九寨沟 黄龙美景 豪华游船标准间

全程自助餐 去程动车 回程飞机 全程导游服务

6月首航 报名2人立减300元 送双肩旅游包

万豪国旅 地址：宁波江东区百丈东路88,96号东城百汇2楼-2-10室 电话：87973938 87973939

## 皇家加勒比·海洋神话号

2015暑期出发

# 外婆的澎湖湾

阳光、沙滩、海浪、仙人掌，还有每一位老船长.....

一代人的情怀与追忆.....

年度仅此两班：

7月6日 长隆(香港)-澎湖-厦门 | 7月13日 厦门-澎湖-厦门

皇家内舱房：2899元 皇家海景房：3899元 皇家阳台房：4899元

报名热线：浙江省中国旅行社87702777 浙江商务国际旅行社87652676 浙江光大国际旅行社88397777 浙仑海外旅行社55666888